

河南队9月初将赴沪参加全国礼仪知识电视竞赛决赛

□晚报记者 马燕 实习生 李盼盼

本报讯 由中央电视台社教中心负责实施的全国“迎国庆 讲文明 树新风”礼仪知识电视竞赛郑州赛区预赛,于15日下午正式开赛。本次大赛由中央文明办、教育部、广电总局、共青团中央主办,中央电视台承办。

据了解,本次大赛包括6场预赛,2场半决赛和1场总决赛,9月将以最大力度播出全部9场比赛实况。此次竞赛活动由全国各省(区、市)和新疆生产建设兵团、高校、窗口行业等选拔的42支代表队抽签分组。预赛共有南京、南宁、大庆、郑州、深圳、宁波几个分赛区,最后将在上海举行半决赛和总决赛。郑州赛区共有7支队伍参赛,分别是内蒙古、辽宁、河南、云南、甘肃、公安系统、中国人民大学等代表队。经过激烈角逐,辽宁、河南代表队最终分获郑州赛区冠军,9月赴上海参加半决赛总决赛。

管城区首个“农家书屋”挂牌

未来5年村村建有“农家书屋”

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日记者从市政府了解到,管城区首家“农家书屋”——南曹乡大湖村“农家书屋”挂牌。“农家书屋”是国家文化惠民工程之一。首家挂牌的“农家书屋”位于管城区与中牟、新郑交界处,全村186户农户、852位村民,以种植小麦、花生、草莓、大枣为主要农业特色,这个书屋目前已拥有各类图书2900多册,包括种植技术、养殖技术、法律法规、医疗保健、休闲娱乐、文学艺术等种类。

截至目前,管城区建成“农家书屋”1家,在建“农家书屋”2家。未来5年内全区35个行政村将村村建有“农家书屋”。

金水区第三届群众文化艺术节开幕

□晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵

本报讯 15日晚,“欢乐中原,魅力郑州,和谐金水”金水区第三届群众文化艺术节在该区北林办事处鑫苑社区广场开幕。该区各个办事处的市民纷纷带来最拿手的节目,现场为观众表演。

据了解,金水区第三届群众文化艺术节将持续5个月,在不同时期,结合不同节日举办不同形式不同内容的文化活动,计划演出300余场,以丰富广大市民的业余生活。

“马路招聘会”越聚越堵

规范引导还是依法取缔? 网友建议给流动市场安个家



8月14日上午,陇海西路再成流动人才市场,扯着“人民路人才招聘会火热进行中”的大红横幅,吸引的求职者还真不少。

陇海西路郑州图书城附近现在人气越来越旺,形成了一个规模惊人的马路人才市场。

对于这样的市场是应该依法取缔,还是应该正确引导?网友表示,夜市现在已经开始规范管理,为何不能对马路人才市场进行规范?建议给马路人才市场安个家。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 于珍/文 晚报记者 张翼飞/图

陇海西路马路人才市场很热闹

昨日上午9点多,在陇海西路郑州图书城外,小王和同乡小吕一起到这里找工作。“我们都是中专毕业,也考过驾照,希望能找一份适合自己的工作,期望月薪1000元左右。”他们不是第一次来这个市场转悠,但还没找到心仪的工作。

很多宣传纸挂了起来,红、白、黄等各种颜色排成长排,上边写着招聘的工作性质、要求、待遇等信息,来找工作的人用心记录着适合自己的工作,有的登记填表,有的打电话咨询,现场气氛渐渐热闹起来,小王和他的同乡也掩埋在人群里。

虽然“人民路人才招聘会火热进行中”的条幅挂了起来,但记者并没有找到挂这个条幅的人,记者了解到,这里有部分人就是来找原来的人民路人才市场的,那个市场几个月前被取缔了,一些招聘者和应聘者都集中到这里了。

据了解,这个马路人才市场从4月底开始渐渐壮大起来,由于发展得快,不仅占据了原有的人行道,非机动车道也渐渐被求职的人们占据。除了周日休息一天,其余时间都很热闹。

大量供求需要让马路市场繁荣起来

郑州有省人才市场、郑州市人才市场和劳动力人才市场等几家正规人才市场,而郑州的马路人才市场的数量却要多于正规人才市场。比较典型的有陇海西路马路市场和二马路市场,这些市场曾经被取缔过,却没有办法根治,一旦查处力度减弱,很快就会死灰复燃。

郑州市人事局一位工作人员表示,由于没有执法权,市人才市场对马路市场无法单独执法管理,只能联合市政执法部门等一起进行执

法管理。对于形成马路人才市场的原因,工作人员分析,首先是准入条件低,马路市场不需要正规执照,一条绳子几张宣传纸就可以了,而招聘企业也不需要看相关资质,给钱就能招聘。其次是满足了少部分人在正规人才市场一时找不到工作的需求。“有供求需要,是形成马路人才市场的原因所在。”工作人员说。

工作人员建议求职者最好不要到马路人才市场求职,以免上当受骗。

网友建议给马路人才市场安个家

本报帮办QQ群部分网友建议将马路人才市场进行规范。“马路人才市场完全可以进行规范,找个相对安静空旷的地方设个露天的,再将准入的标准放低点,可能会有效解决马路市场占道问题。”网友“皮皮虎”建议。很多网友表示,应该给马路人才市场安个家。

针对陇海西路马路人才市场,网友“罗布泊”建议,应该放在儿童公园小广场附近,“一般上午9点至下午三四点这个时间段,公园人不是很多,可以考虑作为候选”。网友“小熊”则认为新修的市人才市场附近、秦岭路人行道可以进行规划,进行统一管理。

对于网友的建议,郑州市人才市场工作人员表示,实践起来可能会遇到困难。“人民路人才市场最终消失的根源是设立在市体育馆的人才市场取消,正规人才市场是马路人才市场存在的依托。”工作人员说,如果将陇海西路马路人才市场疏导到一个离郑州市人才市场较远的地方,可能应聘和招聘者都不愿意去。

目前郑州市人才市场可以容纳近200个摊位,为了让更多的求职者能够在正规市场找到工作,郑州市人才市场由以前每周两天举办人才交流会,改成了现在从周二至周六,每周5天都举办人才交流会。

新鲜代言 郑州 Baby

王希贤

生日: 2009年2月11日
爱好: 好吃 好动 好笑
父母寄语: 天天快乐 健康成长
网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

东方女子医院 EAST WOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

(豫)医广【2008】第11-04-359号

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

郑州现代妇科医院 MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU (豫)医广【2008】第08-30-317号

无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

选专业到现代 妇科到现代

[诊疗科目] 预防保健科/外科/妇科专业 生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业

电话: 0371-609 55555 地址: 郑州市纬五路9号